
                                                                        

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III 06 –___/24  

_____.2024. године 

 

 

 

                                                           З А П И С Н И К 

 

са 47. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 30.10.2024. године 

 у просторијама Градске општине са почетком у 17:00 часова 

    

 

Седници су присуствовали: председница Градске општине Севојно Мирјана Ђурић, 

чланови Већа: Милија Кулашевић, Борко Вујовић, Миливоје Јеремић, Младенко 

Марковић, Верица Маричић и Игор Мариновић, начелница Управе Биљана Старовла и 

запослени у Управи Небојша Босиљчић.   

Одсуство седници су најавили заменик председника Мијодраг Пејић и већник 

Живан Ршумовић.  

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 7 гласова „ЗА“. 

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

 

1. УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ  ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ СЕВОЈНО  ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР – СЕПТЕМБАР 2024. 

ГОДИНЕ  

 

2. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

3. РАЗНО 

 

 

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записнику са        

46. седнице Већа који је достављен у материјалу. 

  

Пошто није било примедби на записник, председница је исти дала на гласање и 

записник је усвојен са 7 гласова „ЗА“. 

 

 Прешло се на рад по дневном реду. 

 



1. тачка дневног реда  

  

Уводну реч по овој тачки дала је председница Већа Мирјана Ђурић. Рекла је да су 

већници упознати са Извештајем о извршењу Одлуке о буџету Градске општине Севојно 

за период јануар – септембар 2024. године, јер су га добили уз позив за седницу. Изјавила 

је да није било већих одступања ни на позицији прихода, ни на позицији расхода  и потом 

је отворила дискусију. 

 Пошто се нико од већника није пријавио за дискусију, председница је дала на 

гласање  и донет је закључак са 7 гласова „ЗА“ којим је  Извештај о извршењу Одлуке о 

буџету Градске општине Севојно за период јануар – септембар 2024. године је усвојен и 

прослеђен Скупштини Градске општине Севојно на даљу процедуру.  

  

2. тачка дневног реда 

 

Известилац по другој тачки је била председница Већа Мирјана Ђурић. Рекла је да је 

непосредно пре одржавања ове седнице одржана јавна расправа о предлогу Одлуке о 

изменама и допунама Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2024. годину, којој  су 

присуствовали већници. Исцрпан извештај на јавној расправи је поднео  Миодраг 

Петковић, члан Градског Већа задужен за буџет и финансије. 

На самом отвореном састанку у оквиру јавне расправе није било конкретних предлога 

за измену Нацрта Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буцету Градске општине 

Севојно за  2024. годину. Присутни су износили предлоге чему дати приоритет приликом 

израде Буџета за 2025. годину.  

Већник Милија Кулашевић је рекао да Веће треба остати при ставу које је заузело на 

предходној седници, да се вишак прихода из предходних година и увећање прихода који 

припадају граду, односно Градској општини Севојно у 2024. години, који су утврђени у 

Одлуци о изменама и допунама Одлуке о буџету, трансферишу Граду Ужицу за 

инфраструктурне радове на амбијеталном уређењу на територији Градске општине 

Севојно у 2024. години из разлога што Градска општина Севојно нема надлежности да би 

ова средства наменски искористила. 

Након краће дискусије по овој тачки дневног реда, Веће је  са 7 гласова „ЗА“ донело 

закључак којим усваја предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету Градске 

општине Севојно за 2024. годину, и доставља га Скупштини Градске општине на даљу 

надлежност.  

  

3. разно  

 

Под тачком разно није било дискусије. 

  

      Седница је завршена у 17:30 часова.     

 

   Записник водила:                                          

    Славица Марић        ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                       Мирјана Ђурић         

 


